

Окончание постановления Пленума ЦК КПСС

Пленум Центрального Комитета КПСС постановляет:

1. Одобрить изложенные в записке товарища Н. С. Хрущева в ЦК КПСС, в тезисах его выступления и в выступлении на заседании Пленума ЦК мероприятий, определяющие главные направления в конкретных задачах дальнейшего развития сельского хозяйства страны в интересах повышения благосостояния народа.

2. Считать важнейшей задачей партийных, советских, сельскохозяйственных и заготовительных органов, колхозов, совхозов, всех работников сельского хозяйства обеспечения непрерывного роста производства сельскохозяйственных продуктов, имея в виду, чтобы возрастающие потребности населения в продуктах земледелия и животноводства удовлетворялись полностью и производство им всегда опережало спрос населения.

Для полного удовлетворения потребностей государства достичь в ближайшие годы закупки зерна ежегодно до 4 миллиардов 200 миллионов пудов, мяса — до 13 миллионов тонн, молока — до 50 миллионов тонн. При этом вклад каждой социальной республики примерно должен быть следующим:

	Зерно (млн. пудов)	Мясо (тыс. тонн)	Молоко (тыс. тонн)
РСФСР	2.400	7.200	27.450
Украинская ССР	700	2.800	12.500
Белорусская ССР	23	510	2.200
Узбекская ССР	23	200	450
Казахская ССР	950	1.200	2.000

в т. ч.	Целинный край	750	420	930
Грузинская ССР	15	75	280	
Азербайджанская ССР	12	83	260	
Литовская ССР	8	245	1.250	
Молдавская ССР	35	145	450	
Латвийская ССР	8	160	1.300	
Бирзганская ССР	12	184	350	
Таджикская ССР	4	65	120	
Армянская ССР	4	43	200	
Туркменская ССР	2	65	90	
Эстонская ССР	4	125	800	

Намечаемые размеры закупок зерна, мяса и молока являются вполне реальными и возможными.

3. Поручить ЦК компартий и Советам Министров союзных республик, исходя из требований, выдвинутых на Пленуме ЦК КПСС, разработать конкретные мероприятия по увеличению производства зерна, технических культур, овощей, картофеля, мяса, молока и других продуктов сельского хозяйства. Разработку мероприятий осуществить снизу, начиная с brigad, ферм, колхозов, совхозов при широком участии колхозников, рабочих совхозов, специалистов сельского хозяйства.

Особое внимание надо обратить на выявление и использование всех возможностей и резервов в сельском хозяйстве, на распространение и внедрение достижений науки и опыта передовиков, новаторов производства. Достижения передовиков должны служить примером, маяком, указывающим правильный путь к обеспечению высокого уровня производства в каждой brigade, на ферме, в каждом колхозе и совхозе.

В развитии зернового хозяйства, в увеличении производства зерна главными резервами являются:

— Увеличение производства зерна кукурузы за счет выделения для возделывания этой культуры земель в наиболее благоприятных районах Украины в размере примерно 3 миллионов гектаров, в Российской Федерации — примерно 2 миллионов гектаров, а также в Молдавии и Грузии с тем, что на этих площадях получить не менее 50 центнеров зерна кукурузы с гектара. Это позволит государству иметь дополнительно больше миллиарда пудов товарного зерна;

— повышение урожайности и дальнейшее освоение земель в целинных районах с тем, чтобы увеличить производство твердого хлеба;

— расширение посевных площадей и особенно повышение урожайности в районах нечерноземной зоны с тем, чтобы в ближайшие годы увеличить валовые сборы зерна в этой зоне не менее чем на 500—600 миллионов пудов;

— повышение урожайности зерновых во всех районах страны на основе подсев культуры земледелия.

Необходимо принять решительные меры к преодолению отставания в производстве гречихи, гороха, фасоли и других крупяных и бобовых культур.

В развитии животноводства, в увеличении производства мяса и молока счи-тать главным:

— Рост поголовья коров;

— всенармное развитие свиноводства, как отрасли наиболее скороспелого животноводства, а также птицеводства;

— повышение продуктивности животноводства, улучшение нагула и откорма скота;

— создание прочной кормовой базы, прежде всего за счет кукурузы, а также сахарной свеклы, картофеля, зернобобо-

вых культур, однолетних и многолетних трав, повышения продуктивности лугов и пастбищ.

Улучшить племенную работу в животноводстве, добиваясь повышения жирности, мясных качеств скота и увеличения настригов шерсти.

Необходимо устранить недостатки в развитии овцеводства, добиться роста поголовья овец. Покончить с такими по-зарийским явлениями, как гибель овец, телят и поросят из-за бесподобности и ха-

рактера Министров СССР по автоматизации и машиностроению, Государственный комитет Совета Министров СССР по химии совместно с ЦК компартий, Советами Министров союзных республик и совнархозами изыскать дополнительные возможности увеличения производства и поставки сельскому хозяйству техники, минеральных удобрений, гербицидов и ядохимикатов, микроудобрений, особенно в 1961—1963 годах,

Разработать и внести на рассмотрение ЦК КПСС и Совета Министров СССР государственный план завершения комплексной механизации всех отраслей сельского хозяйства, имея в виду всемерно ускорить и закончить в основном эти работы в текущем семилетии, а также мероприятие по осуществлению в ближайшие годы перехода на погочную технологию возделывания, уборки и послевсходовой обработки продукции важнейших сельскохозяйственных культур. Усилить внимание к созданию производственных мощностей предприятий, выпускающих технику для сельского хозяйства, предусматривать выделение на эти цели необходимых средств и материальных ресурсов.

5. Поручить ЦК КПСС и Совету Министров СССР на основе представленных союзными республиками мероприятий разработать и утвердить конкретную программу увеличения производства сельскохозяйственных продуктов в стране, имея в виду наверстать упущенное и в оставшиеся пять лет семилетки добиться несравненно более высоких темпов развития сельскохозяйственного производст-ва.

В связи с этим рассмотреть вопрос о дополнительном выделении необходимо-

вых капитальныхложений на развитие сельского хозяйства.

★ ★ ★

Пленум ЦК КПСС призывает партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации, колхозников и колхозниц, рабочих совхозов, ремонтных предприятий, специалистов сельского хозяйства, всех тружеников умножить усилия в борьбе за дальнейшее развитие социалистического сельского хозяйства, за создание обилия продуктов земледелия и животноводства.

В октябре 1961 года состоится очередной XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Съезд подведет итоги огромной работы партии и народа по претворению в жизнь исторических решений XX и XXI съездов КПСС, утвердит новую программу КПСС, которая вооружит нашу партию и советский народ в великой борьбе за построение коммунистического общества. Задача состоит в том, чтобы привести в действие резервы колхозов и совхозов, не упустить время, сделав все, чтобы в 1961 году — третьем году семилетки — поднять темпы роста производства сельскохозяйственных продуктов, встретить XXII съезд партии новыми выдающимися успехами.

Пленум ЦК КПСС выражает уверенность в том, что труженики деревни еще шире развернут социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий семилетки и далее. Родине столько продуктов питания и сельскохозяйственного сырья, сколько необходимо для полного удовлетворения растущих потребностей советского народа, добьются новых побед в строительстве коммунизма в нашей стране.

В настоящее время особое значение имеет призыв Совещания к народам развернуть борьбу против опасности новой мировой войны, не дождаться, когда начнут падать атомные и водородные бомбы.

Представители коммунистических и рабочих партий единодушно заявили, что ленинский принцип мирного сосуществования является единственным правильным и разумным принципом международных отношений. Ныне вопрос стоит только так — или мирное сосуществование между государствами с различными социальными системами, или разрушительная война. Иного пути нет. В условиях мирного сосуществования создаются благоприятные возможности для дальнейшего развития и укрепления мировой социалистической системы, а также для развертывания классовой борьбы в капиталистических странах, национально-освободительной борьбы за полную ликвидацию колониальной системы. В свою очередь революционная классовая и национально-освободительная борьба, всенародное движение за мир, прекращение гонки вооружений, запрещение атомного оружия, как всеобщее и полное разоружение содействуют упрочению мирного сосуществования. Совещание подчеркнуло, что осуществление выдвинутой Советским Союзом программы всеобщего и полного разоружения имело бы историческое значение для обеспечения мира во всем мире.

Коммунистическая партия Советского Союза будет и вперед проводить ленинскую внешнюю политику мирного сосуществования государств с различными социальными системами, неустанно разрабатывать агрессивные замыслы империалистов, повышая бдительность народов в отношении всех врагов мира. До тех пор, пока не будет осуществлено разоружение, КПСС сделает все необходимое, чтобы держать на должном уровне оборонную мощь нашей Родины, считая это важнейшим условием сохранения мира, всемерно содействовать обеспечению безопасности всего социалистического лагеря.

Вместе с тем Совещание подчеркнуло необходимость усиления бдительности народов в отношении военной опасности. Пока существует империализм, агрессивная политика которого не меняется, будет оставаться и почва для захватнических войн.

Коммунистическая партия Советского Союза полностью разделяет выводы, содержащиеся в Заявлении, о путях дальнейшего развития и укрепления мировой социалистической системы, о задачах братских партий в деле успешного строитель-

ства социализма и коммунизма, воспитания народов в духе социалистического интернационализма, непримиримости ко всем проявлениям национализма и шовинизма. Обединение социалистических государств в единий лагерь, его крепущая сплоченность и растущая мощь обеспечивают в рамках всей системы в целом полную победу социализма. КПСС, как и все братские партии, видит главный источник силы и непобедимости социалистического лагеря в единстве и сплоченности коммунистических рабочих партий, народов социалистических стран, в их преданности идеям марксизма-ленинизма.

Совещание отметило, что крушение системы колониального рабства под национально-освободительного движения представляет собой второе по своему историческому значению после образования мировой социалистической системы явление в современном мире. КПСС считает важными выводы Совещания о возрастющей роли национально-освободительного движения в мировом развитии, о растущих возможностях окончательной ликвидации системы колониализма, образования независимых государств национальной демократии. Народы Советского Союза, неизменно поддерживая национально-освободительное движение, считают своим интернациональным долгом оказывать всемерную моральную и материальную поддержку народам, борющимся за избавление от империализма и колониального гнета, за независимое национальное развитие.

К

П

ЦК КПСС придает важное значение сформулированным в Заявлении принципам взаимоотношений между коммунистическими и рабочими партиями, единодушно принятым Совещанием положением о том, что решительная защита единого международного коммунистического движения на основе принципов марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма, неоднократно заявленных в этих документах.

3. Предложить партийным организациям обсудить и разъяснить коммунистам и всем трудящимся итоги Совещания, содержание значимых принятых им документов, призывают всех советских людей еще усиленнее бороться против империалистического движения, требуют солидарного поддержания каждой коммунистической партии со своими союзниками в борьбе за мир, повышать бдительность в отношении пропаганды империализма, крепить сплоченность и дружбу с народами всех стран социалистического лагеря, за мир, демократию и социализм.

Эти принципы полностью соответствуют ленинским нормам, которыми КПСС неуклонно руководствуется в своих интернациональных связях. Наша партия будет последовательно отстаивать и крепить единство международного коммунистического движения, расширять и укреплять свои связи с братскими партиями, воспитывать коммунистов и всех советских людей в духе интернациональной солидарности и братской дружбы с народами стран социалистического лагеря, с трудящимися и миролюбивыми народами всего мира.

Поручить обкомам, крайкомам партии и ЦК компартий союзных республик:

а) обсудить итоги Совещания представителей коммунистических и рабочих партий;

б) организовать изучение Заявления и Обращения Совещания представителей коммунистических и рабочих партий в системе партийного просвещения, а также в высших учебных заведениях и техникумах страны.

У К А З

Президиума Верховного Совета РСФСР

Об утверждении Кемеровской областной избирательной комиссии по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся

На основании статей 27 и 28 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» утвердить Кемеровскую областную избирательную комиссию по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель избирательной комиссии РЫБОВ Иван Васильевич — от Кемеровского областного совета профессиональных союзов,

заместитель председателя избирательной комиссии СИМОНОВА Капитолина Петровна — от рабочих и служащих совхоза «Лебяжье» Юргинского района,

секретарь избирательной комиссии ПОДЖИАЕВ Яков Петрович — от Кемеровской областной коммунистической организации.

Члены избирательной комиссии:

ДУРЫМАНОВА Мария Георгиевна — от коллектива учителей средней школы № 17 г. Прокопьевска,

КОРОЛЕВ Иван Романович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих строительного управления № 1 Кемеровского треста транспортно-дорожного строительства,

КУЛИК Василий Кириллович — от рабочих, инженерно-технических работников и служащих марганцовского цеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината,

МЕДВЕДЕВА Александра Григорьевна — от рабочих, инженерно-

технических работников и служащих Амуро-Сунженского машиностроительного завода,

ПОЛОЗОВА Мария Николаевна — от коллектива работников отелей и управлений Совета народного хозяйства Кемеровского экономического администрации К

Предатели в страхе

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). Продолжая действовать в обход закона избранным парламентом, конголезские марионетки усиливают визу созывом так называемой «конференции круглого стола», с помощью которой они намерены «узаконить» отстранение от власти премьер-министра Патриса Лумумбы.

Обращается на себя внимание тот факт, что маронеточный правитель Катанги Чомбе, который до сих пор ожесточенно торгался, настаивая на проведении конференции в Элизабетбии, неожиданно пошел на уступки.

Как видно из сообщения корреспондента агентства Франс Пресс, вечером 16 января Чомбе позвонил по телефону Касавубу, и во время состоявшегося между ними разговора «недоразумения были урегулированы». Корреспондент высказывает предположение, что пресловутая «конференция круглого стола» будет создана в ЛеопольдVILLE, как предлагал Касавубу, но не в январе, а в феврале, как того требовал Чомбе.

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер сообщает из Элизабетбии, что, как там официально обявлено,

Лакеи Тимберлейка издеваются над Лумумбой

НЬЮ-ЙОРК, 18 января. (ТАСС). Маронеточное «правительство» Катанги официально подтвердило сегодня, что премьер-министр конголезского правительства Патрис Лумумба доставлен в тюрьму в Катанге.

В опубликованном в Элизабетбии сообщении указывается, что перевод Лумумбы в катангскую тюрьму был осуществлен «по просьбе президента Касавубу и с согласия правительства Катанги в связи с тем, что тисвильская

Волнения продолжаются

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). В ЛеопольдVILLE и его окрестностях продолжаются волнения полицейских и солдат. В некоторых лагерях, указывает агентство Рейтер, произошли солдатские бунты против офицеров — ставленников Мобуту. Для подавления недовольства Мобуту использует отборные карательные части.

Вчера головорезы Мобуту совершили нападение на полицейский лагерь в столице, находящейся в ведении властей провинции ЛеопольдVILLE. Вооруженные налетчики выстроили всех полицейских. Затем 30 человек, обвиненных в «неповиновении», были разоружены и после короткой стычки увезены на грузовиках в тюремный лагерь.

Бакванге, решено было лететь прямо в Элизабетбию.

По прибытии туда, указывает корреспондент, «расположенную вне Элизабетбии», доставлены министр обороны законного правительства Мполо и председатель конголезского сената Окито.

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Элизабетбии, что здорово доставленного туда Патриса Лумумбы «находится в плохом состоянии».

НЬЮ-ЙОРК, 18 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, сообщая подробности перевода Лумумбы в Элизабетбию, отмечает, что премьер-министр и его соратники вновь подверглись жестокому и унизительному обращению со стороны мобутовских головорезов и катангских жандармов.

Лумумба, Мполо и Окито, говорится в сообщении, крепко связанные между собой, были посажены на места близ выходного люка самолета и окружены усиленной охраной. Самолет с пленниками, который вел бельгийский пилот, должен был следить посадку в Бакванге, столице конголезского «горнорудного государства» в Южном Касане. Однако, поскольку «охрана не была уверена в позиции войск ООН, контролирующих аэропорт

Бакванге, решено было лететь прямо в Элизабетбию».

По прибытии туда, указывает корреспондент, «расположенную вне Элизабетбии», доставлены министр обороны законного правительства Мполо и председатель конголезского сената Окито.

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс передает, что, по свидетельству очевидцев, лица Лумумбы и других пленников были жестоко избиты, затем их «бросили на дно полицейского джипа и четверо здоровенных жандармов взгромоздились им на спины, чтобы скрыть пленников от посторонних взоров».

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс передает, что, по свидетельству очевидцев, лица Лумумбы и других пленников, когда их доставили в Элизабетбию, были в грязи и в кровоподтеках, а глаза — забинтованы.

Мужественный сын французского народа

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). В официальном вестнике «Журнал офицеров» сегодня опубликован декрет о посмертном возведении в ранг кавалера ордена Почетного легиона (высший знак отличия во Франции) члена ЦК Французской коммунистической партии Феликса Кадра с одновременным присвоением ему звания майора.

Феликс Кадра доблестно сражался в рядах французской армии против гитлеровцев, вторгшихся в 1940 году во Францию, а затем, перейдя на нелегальное положение, выполнил ответственную работу секретариата ЦК ФКП по организационным вопросам. Феликс Кадра был арестован вицеборской полицией в начале 1942 года, подвергнут жестоким пыткам в застенках гестапо и расстрелян вместе с другими патриотами 30 мая 1942 года.

Французский народ свято хранил память о своем мужественном сыне.

Инцидент на доминиканском испытательном полигоне

ЛОНДОН, 18 января. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Сьюдад-Трухильо (Доминиканская республика), по сообщениям, полученным там вчера вечером, во время испытания управляемого снаряда на северном участке границы с Гаити произошел несчастный случай, в результате которого 6 человек убито и 8 ранено.

Жертвой несчастного случая явился в основном солдаты десантной группы. Девочка любила рисовать, и ее пейзажная акварель была экспонирована на республиканской выставке детского творчества. Она увлекалась балетом и достигла успеха в хореографии. Уже такой характер! Труд, настойчивость, воля — все это вдохнуло Ларисе, как и многих других, к победам.

А побед много. Назовем самые крупные из них. 1956 год. Ларисина выигрывает в Мельбурне абсолютное первенство XVI Олимпийских игр. 1958 год. Она — абсолютная чемпионка мира. Это победа завоевана в Москве. И вот новый успех на Олимпиаде в Риме!

Лариса Латынина — в ряду наших лучших спортсменов. И, пожалуй, надо сейчас вспомнить о тренере Ларисы Латыниной и Борисе Шахматине — двух наших абсолютных чемпионов мира и Олимпийских игр — Александре Семеновиче Мишакове. Оба спортсмена всегда с любовью говорят об этом «ворчуне», который так много сделал для нашей гимнастики и который так же, как Лариса и Борис, достоин высокой похвалы.

А. ЕРМАКОВ.

Лариса Латынина

10 лучших спортсменов СССР

«Брависсимо, созвите! Брависсимо, Латынина!» Под сенью терм Каракаллы вспыхивает овация. Римские зрители горячо аплодируют тоненькой, грациозной гимнастке. Она снова абсолютная чемпионка Олимпийских игр. Восхищенные зрители нет предела, когда они узнают, что из юношеской синхронистки растет дочь. Выдающаяся советская гимнастка удивительно быстро после продолжительного перерыва обрела спортивную форму и эффективно победила в самых крупных соревнованиях современности.

По-прежнему она стройна и

все делает легко. Пожалуй, только мягче, женственнее стали ее жесты и более уверенными движения.

Да, Лара, ты — молодчика!

А помнишь ли ты, как в 1952 году, когда зрители, присутствовавшие на Олимпиаде в Хельсинки, горячими аплодисментами отмечали победу Марии Горюхиной — гимнастки из Харькова, — Лариса Дарий, юная спортсменка возвращалась домой, испытывая горечь поражения на всесоюзных соревнованиях школьников? Девочка из Херсона совсем несложно дала высокий мастерство, и она могла бы многое рассказать о своих сомнениях, неудачах.

Но она упрямо стремилась к намеченной цели... Первую золотую медаль Лариса получила в 1953 году. Но это не был спортивный трофей и вручал ее главный судья, а директор хореографической школы № 14 — за отличное окончание десятилетки. Девочка любила рисовать, и ее пейзажная акварель была экспонирована на республиканской выставке детского творчества. Она увлекалась балетом и достигла успеха в хореографии. Уже такой характер! Труд, настойчивость, воля — все это вдохнуло Ларисе, как и многих других, к победам.

А побед много. Назовем самые крупные из них. 1956 год. Ларисина выигрывает в Мельбурне абсолютное первенство XVI Олимпийских игр. 1958 год. Она — абсолютная чемпионка мира. Это победа завоевана в Москве. И вот новый успех на Олимпиаде в Риме!

Лариса Латынина — в ряду наших лучших спортсменов. И, пожалуй, надо сейчас вспомнить о тренере Ларисы Латыниной и Борисе Шахматине — двух наших абсолютных чемпионов мира и Олимпийских игр — Александре Семеновиче Мишакове. Оба спортсмена всегда с любовью говорят об этом «ворчуне», который так много сделал для нашей гимнастики и который так же, как Лариса и Борис, достоин высокой похвалы.

А. ЕРМАКОВ.

Лариса Латынина

На шахматном чемпионате страны

МОСКВА, 18 января. (ТАСС). Осторожно начали партию пятого тура гроссмейстеры Петросия и Корчной. После дебюта у Петросия позиция постепенно ухудшалась и в концовке он был активнее. Находившегося защищающимся Корчной уравнял ее. В середине партии Петросия, остроумно похвастав начество и поставил своего противника перед большими трудностями. К тому же Корчной испытывал большой недостаток времени на обдумывание. Но у него сделали контрольный 40-го ход. Ленинградский гроссмейстер просирочил время, и ему заочно поражение.

В очень острой позиции отложил партия Тайманова с Геллером.

Гроссмейстер Спасский, игравший белыми против киевского мастера Гуфельда, методично усиливал давление на королев-

ский фланг. Гуфельд вынужден был отдать пешку. Партия осложнилась в ладейном эндшпиле с материальным преимуществом у Спасского.

Встреча Бронштейна с Болеславским также осложнилась с шашками на выигрыш у Бронштейна. Дутиков (Новосибирск) выиграл у Баника (Киев), Свердловчанин Борисенко, понеся материальные потери, сдался Чепикову (Ленинград). Партия Хасин — Авербах и Полугаевский — Штейн прервана в проигрышном положении. Встреча Симагин — Штейн прервана в проигрышном положении.

Ионкин Иван Яковлевич, проживший в Тульской, 35, возбуждал дело о расторжении брака с Ионкиной Марией Ивановной, прож. по ул. Односторонней, 21, кв. 2.

Дело будет слушаться в народном суде Рудничного района г. Кемерова.

Вниманию врачей

МИЦЕРИН — антибиотик, обладает широким действием, применяется наружно и внутрь. Мицерин действует на микроорганизмы устойчивые к пенициллину и стрептомицину. Устойчивые формы микроорганизмов к мицерину образуются очень медленно в сравнении с другими антибиотиками.

Противопоказан при заболеваниях почек. Применяется перорально и наружно в виде растворов.

Ионкин Иван Яковлевич, проживший в Тульской, 35, возбуждал дело о расторжении брака с Ионкиной Марией Ивановной, прож. по ул. Односторонней, 21, кв. 2.

Дело будет слушаться в народном суде Рудничного района г. Кемерова.

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ